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ФАРМАКОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯБІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ 

РЕЧОВИН 

 

ВИВЧЕННЯ ПАРОДОНТОПРОТЕКТОРНОЇ ДІЇ 

ГЕКСАФТОРСИЛІКАТІВ 2-, 3-, 4-ПІРИДИНОЦТОВОЇ КИСЛОТИ  

У ЩУРІВ 
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В останні роки в якості потенційних карієс- та пародонтопротекторних 

агентів активно вивчаються гексафторосилікати органічних «онієвих» катіонів, 

які володіють певними перевагами у порівнянні з традиційними фторидними 

засобами лікування і профілактики карієсу та захворювань пародонту. Тому 

вивчення пародонтопротекторної дії синтезованих нами нових комплексних 

сполук гексафторсилікату з ізомерними катіонами піридиноцтової кислоти є 

актуальним завданням та стало метою цієї роботи. 

Визначали пародонтопротекторну дію оральних аплікацій гелю, що 

містив гексафторосилікати 2-, 3-, 4-піридиноцтової кислоти у щурів, яких 

утримували на карієсогенном раціоні (КГР). Стан ясна оцінювали за рівнем 

маркерів запалення (МДА, еластаза), мікробного обсіменіння (уреаза), 

неспецифічного імунітету (лізоцим), антиоксидантного захисту (каталаза), а 

також за ступенем дисбіозу і антиоксидантно-прооксидантному індексу (АПІ). 

Також визначали ступінь атрофії альвеолярного відростка нижньої щелепи. 

Результати досліджень показали, що КГР викликає збільшення активності 

лізоциму і уреази в яснах, ступеня дисбіозу, зниження активності каталази та 

індексу АПІ. Оральні аплікації гелів знижують в яснах активність уреази і вміст 

МДА, підвищують активність каталази та індексу АПІ, зменшують атрофію 

альвеолярного відростка, що свідчить про їх пародонтопротекторну дію. Слід 

зазначити, що найбільш перспективним об'єктом подальшого вивчення є 

гексафторосилікат 4-піридиноцтової кислоти. 
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Вступ. Лупа – посилена десквамація клітин шкіри голови, що 

характеризується утворенням лусок різного розміру. Відомо, що визначальну 
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